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AuctionAuctionAuctionAuction    
Saturday, February 10 @ 10:00 AM  

 (Preview: Friday, Feb. 9 – 5:00 to 7:00 PM) 

Owner: Estate of Ron Sipes 

Location: Mandan Eagles Club, 1400 
Collins Ave., Mandan, ND 

 

GUNS & OUTDOORS (Sell @ Noon) 

 

 
• Weatherby Mark V Deluxe Rifle, 300 Magnum, w/ Nikon 3-9x40 Scope 

(new cond.) 

• Browning BPS 12 ga. Pump Shotgun, 3”, Ribbed, Invector Chokes, 
Like New in the Original Box 

• Winchester Model 94AE, 30/30; Like New 

 
• SKS 7.62x39 Semi-Auto Rifle by Norinco 

• Smith & Wesson Model 28 Highway Patrolman Revolver, 357, 6” 
Barrel, New in Box, Never Fired 



 
• Smith & Wesson Model 6904 Semi-Auto Pistol, 9mm, 3½ Barrel, Extra 

Clip, Only 1 box of shells shot through it, with original box 

• Ruger Mark II Semi-Auto Pistol, 22 Cal., 6” Barrel, Adjustable Sights, 2 
Extra Clips, Like New in the box 

 
• Full Box of Federal High Power (Flying Mallard) Paper Shotgun Shells 

• Full Boxes of Ammo: 9mm (6 Boxes), 357 (2 Boxes), 7.62 x 39 (4 
Boxes), 300 Weatherby Magnum (2 Boxes), 2 Full Bricks of 22 LR 

 
• Tasco 18-36x50 Spotting Scope w/ Case & Window Mount 

• Double Gun Hardside Guncase;  3 Hardside & 1 Softside Pistol Cases 

• 5th Wheel Pickup Tool Box 

 
• Jiffy 3hp-9” Gas Ice Auger w/ custom made cutting edges (used less 

than 2 hours) 

• 8’x8’ Shorelander Fold Down Fish House (folds to 4’x8’) 

• 4’x8’ Fold Down Fish House 

• Fishing & Ice Fishing Gear & Tackle; Trolling Plate 

• Life Preservers, Metal Folding Cot, Coleman Lanterns, Etc. 



 
• Enterprise 4 Qt. Sausage Stuffer (ready to use) 

• Enterprise Hand Crank & Motorized Meat Grinders; 2 Grinder Pulleys 

• Craftsman 10” Table Saw 
 

• ANTIQUES & COLLECTIBLES 

 

 
• Sessions Regulator Wall Calendar Clock (1910 Model H, working 

condition) 

• Lord Elgin (1957) Chevron 21j Direct Readout Wristwatch (working 
condition, rare!) 

 
• 2 Quality (Elgin & American by Waltham – 1891) Pocket Watches 

(working) w/ Display Domes 

• Nice Selection (184 total) of 1950s & Early 60’s Comics. Mostly western 
and in great condition; including: 

� Annette (2); Bonanza 
� Buffalo Bill Jr. (Dell #8, 10, 12) 
� Dale Evans, Queen of the West (#16 & 22) 
� Gunsmoke (#9, 12, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24) 
� Have Gun, Will Travel (#4, 6, 7, 983) 
� Lawman ((#3, 5, 6, 970, 1035) 
� The Lone Ranger (Vol. 1 #103, 115, 117 to 145) 
� Maverick (#7, 11, 12, 14) 



� Rawhide (#1028, 1097, 1160, 1202) 
� The Rifleman (#2 to 6) 
� Rin Tin Tin & Rusty (#24, 27, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37) 
� Sea Hunt (#994, 5 to 9) 
� Roy Rogers & Trigger (#133) 
� Silver Hi-Ho (#26, 33) 
� Walt Disney’s Spin & Marty (#808, 6, 7, 8, 9, 1026, 1082) 
� Roy Roger’s Trigger (#12) 
� Wagon Train (#1019, 4, 5, 6, 7) 
� Tales of Wells Fargo (#968, 1023, 1075) 
� Wyatt Earp (#8, 11) 
� Plus Many Others!!! 

 
• Hornby Dublo Electric Train, Gauge 00: complete with accessories 

(most are in original boxes – 1950s): Includes Tank Locomotive B.R. 
(fitted with suppressor), “Esso Petro Tanker, Cattle Truck, Goods Van, 
Goods Brake Van, Bogie Bolster Wagon, Mobil Tank Wagon, Low 
Sided Wagon, Low Sided Wagon w/ Cable Drums, Low Sided Wagon 
(with insulated meat container, 4 Buffer Stops, Turn Table, 3 Boxes 
EDB1 Straight Rail, ½ Straight Terminal Rail, 2 Uncoupling Rails, 
Isolating Switch Points (right and left hand), A3 Power Control Unit 
plus additional unboxed rail and accessories 

• HO Scale Bachman Santa Fe Train Set  

 
• 8 Dinky Toys (military) (all like new in original box) includes 626 

(Military Ambulance), 643 (Army Water Tank), 661 (Recovery Tractor), 
670 (Armored Car), 673 (Scout Car), 674 (Austin Champ), 676 (Amored 
Personnel Carrier, and 689 (Medium Artillary Tractor) 

 
• 50+ Lesney Matchbox Toys 

• 26 - 1950’s Miniature License Plates (cereal premium) including 
Arizona, California, Colorado, Idaho, Illinois, Indiana, Iowa, Kansas, 
Massachusetts, Minnesota, Michigan, Montana, Nebraska, New 
Mexico, North Dakota, Ohio, Oregon (2), South Dakota, Texas, Utah, 
Nevada, Washington, Wisconsin, Wyoming, Ontario 



 
• 17 Miniature Pocket Tools by Marx (in original packages, never 

opened) (2 Claw Hammers, Ball Peen Hammer, Hatchet, Set of 
Screwdrivers, Hack Saw, Handsaw, Hand Drill, Combination Square, 
Bit Brace, Bench Plane, Pliers, Pipe Wrench, Adjustable Wrench, Set 
of Box End Wrenches, Set of Box End Wrenches, & Micrometer) 

• Arcade Cards including 13 Actresses, 22 Western Actors, 9 Western 
Aces Series including John Wayne, 2 Boxers, 3 Military Planes, 9 Cars 

 

 
• Elec. Jack Straws Game  

• Joe Montana Signed Picture w/ Certificate of Authenticity 

• Dodgers Pins 

• NP & GN RR Travel Bags 

• NP Playing Cards (still sealed) 

• 1950’s Schwinn Bicycle Brochure w/ Roy Rogers 

• 1950’s Meccano Toy Catalogs 

 
• Mattel Belt Buckle Gun 

• Several Jars of Marbles 

• Belt Buckles 

• Paperweights and Commemoratives 
 

 
• Lots of Children’s 45 & 75 Records in Original Sleeves 

• Country & Western Albums & CD’s 



• Children’s 78 Record Player 

1.  
• Whitman’s Children’s Books (3 Roy Rogers, Gene Autry, Lone Ranger, 

Annie Oakley, 9 Hardy Boys, 3 Bobbsey Twins) 

 
• 2 – 1950 Children’s Peep Show Books – Cinderella & Ali Baba & The 40 

Thieves (hard to find in condition this good!) 

 
• Lg. KRF Arrowhead/Blade, Few Other Points, Scrapers 

 
• Wood Cabinet Table Radio 

 
• 1950’s Bike + Newer Bike 

 



COINSCOINSCOINSCOINS    
    

Silver Dollars 

• 74 Morgans inc. 1878 CC 

• 17 Peace  

• 6 Eisenhowers 

• 83 Susan B. Anthony 

• 6 Canadian Silvers 

• 2 Canadian Loons 
Half Dollars 

• 41 Liberty 

• 1 Franklin 

• 51 Kennedys (64-81) 

• 9 Canadian (40-67) 
Quarters 

• 1853 Seated Liberty 

• 1926 Standing Liberty 

• 86 Washington (34-69) 

• 1902 Canadian 

• 56 Canadian (1912-82) 
Dimes 

• 1862, 1886S, 1890 Seated Liberty 

• 2 Barber 

• 72 Mercury 

• 72 Roosevelt 

• 14 Canadian (1910-36) 
Nickels 

• 3 Shield  

• 17 Liberty Head 

• 43 Buffalo 

• Jefferson 

• 31 Canadian Silver Nickels (1880-1920) 

• 75 Canadian (1922-1982) 
Pennies 

• 28 Indian Heads 

• Numerous Lincolns inc. several rolls of 1943 steels 

• 2 1943 Miss-Struck Dates 

• 1997 Unplated Planchet 

• 7 Lg. Canadian 

• Numerous Small Canadian 
(Above coins in albums, rolls, & individuals) 
US & Canadian Mint Sets (mostly 1960’s) 
Silver Certificates, Misc. Other Currency (US & Canadian) 
$5 Bill w/ Frank Sinatra Signature 

 



Misc. Commemoratives & Tokens including 7 pc. Idaho Centennial 
Sterling Commemoratives 

 

Auctioneers Note: The guns and antiques and collectibles are in 
exceptional condition with most items still being in the original 
box or packaging.  Rarely are things in this good of condition.  
Don’t miss this sale!! 

 

North Star Auction & Appraisal Company 
Auctioneer: Dean Moos, Lic. #622, Clerk Lic. #450, (701)667-2935;   www.northstarauction.com 

Terms: Cash or good check.  All statements made the day of the sale take precedence over any printed ads.  

Not responsible for accidents.  Other terms provided the day of the sale.  Concessions will be available. 

 

 


